Toán hay và khó lớp 2: Đêximet 

BàI 1: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:
a. 4dm = ……….cm
b. 30cm = ……….dm
c. 3dm 5cm = ……….cm
d. 46cm = ……….dm……….cm
BàI 2: Tính:
a. 12dm + 26dm – 24dm
b. 58dm – 42dm – 15dm
BàI 3: Cây thước thứ nhất dài 8dm, cây thước thứ hai dài lldm. Hỏi hai cây thước dài bao nhiêu đêximét?
BàI 4: Hai ống nước dài tổng cộng 76dm, ống nựớc thứ nhất dài 34dm. Hỏi ống nước thứ hai dài bao nhiêu đêximét?
BàI 5: Bình dùng cây thước 2dm để đo chiều rộng cái bàn. Bình đo 4 thước thì vừa đủ. Hỏi chiều rộng cái bàn đo được bao nhiêu đêximét?
BàI 6: Ba bạn Ếch, Cóc, Nhái thi nhảy xa, Ếch nhảy dài nhất, Cóc nhảy ngắn nhất, Nhái nhảy được 5dm. Nhái nhảy hơn Cóc 2dm nhưng kém Ếch 3dm.
Hỏi Ếch, Nhái mỗi bạn nhảy được bao nhiêu đêximét? *
BàI 7: Có 3 sợi dây dài tổng cộng 7dm, sợi dây thứ nhất dài nhất, sợi dây thứ hai ngắn nhất. Hỏi mỗi sợi dây dài bao nhiêu đêximét? (Biết số đo của mỗi sợi dây là số tròn đêximét).
Đáp án Toán hay và khó lớp 2:
BàI 1:
a. 4dm = 40cm
b. 30cm = 3dm
c. 3dm 5cm = 35cm
d. 46cm = 4dm6cm
BàI 2:
a. 12dm + 26dm – 24dm = 38dm – 24dm = 14 dm
b. 58dm – 42dm – 15dm = 16dm – 15dm = 1 dm
Bài 3:
Hai cây thước dài tổng cộng: 8 + 11 = 19 (dm)
Đáp số: 19 dm
BàI 4:
Ong nước thứ hai dài: 76 – 34 = 42 (dm)
Đáp số: 42 dm
BàI 5:
Chiều rộng cái bàn đo được: 2 + 2 + 2 + 2 = 8 (dm)
Đáp số: 8 dm
BàI 6:
Ếch nhảy được: 5 + 3 = 8 (dm)
Cóc nhảy được: 5-2 = 3 (dm)
Đáp sô’: Ếch: 8 dm
Cóc: 3 dm
BàI 7:
Ba sợi dây từng đôi một không bằng nhau:
Ta lại có: 7 = 1 + 2 + 4
Vậy: Sợi dây thứ nhất dài: 4 dm
Sợi dây thứ hai dài: 1 dm
Sợi dây thứ ba dài: 2dm

